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Oršulák vychytal mladíkům stříbro
Hokejová reprezentace do dvaceti let na světovém šampionátu v USA podlehla až ve finále Švédsku

Kralovice – Bezprostředně po skončení finá-
lového duelu zalilo české juniory zklamání, 
zisk stříbra, mj. čtvrté medaile v řadě, byl 
ale skvělým počinem. A  cenným kovem 
se ozdobil i Michal Oršulák (na archivním 
snímku vlevo), který se sportem začínal 
v Kralovicích.

Michal sbíral od r. 2017 pět sezon zku-
šenosti v Meteoru Třemošná, pak přešel 

do Karlových Varů, kde hájil barvy ta-
mější Energie. Loni na podzim se přesu-
nul do Kanady (Prince Albert Raiders). 
Úplně první hokejové krůčky ovšem 
dělal v  Kralovicích. S  týmem žáků pod 
vedením hlavního kouče Václava Péce 
odtrénoval sezonu 2016/17, absolvoval 
dva předsezonní kempy 2016 a  2017 
a  dokonce si připsal za Kralovice dva 

starty v přátelských duelech – 10.  ledna 
a 14. února 2018 proti celku HC Rakov-
ník. Jeho další kroky, pokud chtěl pomýš-
let na vyšší hokejové mety, ale musely 
mířit jinam – a bylo to právě do zmíněné 
Třemošné. 

V  roce 2022 se blýskl v  dresu Plzeň-
ského kraje na mistrovství republiky krajů 
ktg. U15, odkud si přivezl nejcennější kov. 
Na podzim 2023 se prvně objevil v dresu 
reprezentační sedmnáctky, v  listopadu 
startoval na World U17 Hockey Challenge 
v Kanadě (4. místo), v srpnu 2024 pak na 
Hlinka Gretzky Cupu pro osmnáctileté 
hráče (2. místo). V květnu 2025 absolvo-
val mistrovství světa ktg. U18 (čtvrtfinále) 
a na přelomu loňského a letošního roku za-
mířil na světový šampionát dvacetiletých, 
kde prvně plnil roli reprezentační gólman-
ské jedničky.

Klíčové pro český tým bylo semifinále 
proti Kanadě, se kterou v základní skupině 
Češi prohráli 5:7. Postup do boje o zlato vy-
dřeli svěřenci trenéra Augusty výhrou 6:4. 

„Michal do finále náš tým potahal úplně 
nejvíc,“ ocenil v rozhovoru pro média spo-
luhráče útočník Maxmilian Curran. Oršu-
lák mj. zlikvidoval trestné střílení na konci 
druhé třetiny za stavu 2:2. 

pokračování na následující straně

Milí spoluobčané. 
V šestém ročníku soutěže Radniční listy, ve které 

bylo v kategorii od 2 do 10 tisíc obyvatel porov-
náváno 133 obecních tiskovin, byl Kralovický 
obzor vyhodnocen na čtvrtém místě v Plzeňském 
kraji. Poděkování za toto ocenění míří především 
k vedoucí redaktorce Pavle Zemanové, grafikovi 
Jindřichu Fialkovi i všem přispěvatelům, kteří se 
o náplň a vizuální zpracování starají.

Skvělého výsledku dosáhl na mistrovství světa 
dvacetiletých hokejistů v dresu České republiky 
Michal Oršulák. Jak píšeme na jiném místě této 
strany, v pozici gólmanské jedničky pomohl vy-
bojovat stříbrnou medaili. Šampionát se konal 
v USA, což znamenalo pro ty, kteří chtěli zápasy 
sledovat „na živo“, několik probdělých nocí. Ale 
výsledek stál za to. Jedná se o pozoruhodný a oje-
dinělý počin. Michal navíc na své sportovní cestě 
není osamocen – do seniorských či mládežnických 
reprezentací se z Kralovic dostali i basketbaloví 
odchovanci Běláčová, Střelba a Sklenářová, v Čes-
kých Budějovicích působí volejbalista Tobiáš 
Bebr… V pozadí za těmito výsledky stojí trenéři, 
kteří jmenovaným vštípili tolik potřebné základy, 
a potom pochopitelně rodiče, kteří je podporovali 
a podporují. Odejít v mladém věku do zcela nezná-
mého prostředí větších klubů a měst (K. Vary, Č. 
Budějovice, Praha) vyžaduje kuráž a cílevědomost. 
A zmiňované zázemí. Je úžasné sledovat mladé lidi, 
kteří se dokáží prosadit mezi skutečně nejlepší. 
V tuto chvíli je řeč hlavně o sportu, ale dovolil bych 
si téma pojmout obecněji: cílevědomost a „tah na 
branku“, chuť a kuráž jít si za svými představami 
a proměnit je v realitu jsou cenné pro jakékoliv 
konání. A je skvělé, že takové osobnosti vyrůstají 
i v našem městě.

Příjemný druhý měsíc roku všem přeje
Karel Popel, starosta města
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Krátké zprávy
ZÁKLADNÍ ŠKOLA: Zápisy do prvních 

tříd pro školní rok 2026/2027 do Základní 
školy Marie Uchytilové v  Kralovicích se 
budou konat ve středu 11.  února v  odpo-
ledních hodinách. Zápisy k povinné školní 
docházce proběhnou tradiční formou, tj. za 
přítomnosti dětí ve škole. Podrobné infor-
mace jsou uvedeny na webu školy.

POHODÁČEK: Jarní prázdniny pro oblast 
Kralovic letos připadají na týden od pondělí 
2. do pátku 6. března. Na každý den prázdnin 
připravuje Dům dětí a mládeže Pohodáček 
Kralovice program pro školní děti. Přihlášky 
a podrobné informace k jednotlivým akcím 
jsou k  dispozici na webových stránkách 
ddmkralovice.cz.

TIC města Kralovice opět 
obhájilo certifikaci kvality

Kralovice – Turistické informační centrum 
(TIC) města Kralovice úspěšně obhájilo 
certifikaci značkou Q – péče o kvalitu, která 
je zárukou vysoké úrovně poskytovaných 
služeb v oblasti cestovního ruchu. Značka 
Q potvrzuje odbornost pracovníků, profesi-
onální přístup k návštěvníkům, aktuálnost 
poskytovaných informací i celkovou kvalitu 
a spolehlivost služeb informačního centra.

Na obhajobě certifikace se významně po-
dílela pracovnice TIC Lenka Kracíková, která 
úspěšně složila dvě odborné zkoušky v rámci 
kurzů Q – pečujeme o  kvalitu a  Q/ATIC, 

a splnila tak všechny 
požadavky potřebné 
k udělení certifikátu.

Informační cent-
rum získalo certifi-
kaci poprvé v  roce 
2014 a od té doby ji 
pravidelně a úspěšně obhajuje. Dlouhodobé 
držení značky Q potvrzuje, že kralovické 

„íčko“ klade důraz na profesionalitu, syste-
matické vzdělávání pracovníků a  kvalitní 
servis pro obyvatele i návštěvníky města.
	 (tic)

V soutěži obecních zpravodajů Radniční listy získal Kralovický obzor v hodnocení za rok 2025 čtvrté místo 
v Plzeňském kraji (dvanáct účastníků) – viz foto. Kralovický obzor obdržel v hodnocení poroty 49 z 50 možných 

bodů a v písemné zprávě organizátorů se mj. uvádí, že... „Celkově jde o velmi poctivě dělané periodikum 
s nadprůměrnou obsahovou úrovní a funkční grafikou, které má pro obyvatele jasnou hodnotu“. Foto K. Popel

Několik skupin koledníků obcházelo za doprovodu dobrovolníků z řad Klubu důchodců město 
Kralovice v rámci Tříkrálové sbírky v pátek 9. ledna. Akci spolupořádaly tradičně Římskokatolická 

farnost Kralovice, Základní škola Marie Uchytilové Kralovice a kralovický Klub důchodců. Výtěžek 
sbírky bude použit na podporu projektů Diecézní charity Plzeň. Foto K. Popel 
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Pomoc 
s daněmi bez 

cesty do Plzně
Kralovice – Finanční úřad pro Plzeňský kraj, 
územní pracoviště Plzeň-sever, připravuje 
v  období podávání přiznání k  dani z  pří-
jmů fyzických osob za rok 2025 výjezdy 
do obcí. Cílem je pomoci občanům s vypl-
něním daňového přiznání přímo v místě 
jejich bydliště.

V  Kralovicích se tato služba uskuteční 
ve středu 18.  března v  prostorách Měst-
ského úřadu Kralovice, v zasedací místnosti 
v 1. patře, na adrese Markova 2.

Úředníci finančního úřadu budou k dis-
pozici od 8.30 do 11.30 hodin a od 12.00 
do 15.00 hodin. Návštěvníci mohou využít 
odborné pomoci při vyplňování přiznání 
k dani z příjmů fyzických osob a získat po-
třebné informace k daňovým povinnostem.

Tato služba je určena zejména těm, 
kteří dávají přednost osobní konzultaci 
a chtějí mít jistotu správně vyplněných 
daňových dokladů. 	 (měú)

Investiční akce 
ve městě

Kralovice – V  pondělí 26.  ledna byly zko-
laudovány opravené střechy na pavi-
lonu A v mateřské škole. Realizace opravy 
se neobešla bez mimořádných zásahů do 
běžného provozu školky, některé třídy mu-
sely absolvovat vyučování v budově základní 
školy. Všem, kterých se tyto změny dotkly 
– dětem, rodičům, zaměstnancům a  ve-
dení obou zařízení děkujeme za trpělivost 
a vstřícnost. 

Další kolaudace se konala ve čtvrtek 
29.  ledna, kdy byla definitivně uzavřena 
výstavba cyklostezky mezi Kralovicemi 
a Kožlany. Připomínáme, že je třeba se po 
komunikaci pohybovat obezřetně ( jedná se 
o smíšenou stezku pro pěší a cyklisty) a při 
snížené viditelnosti s potřebným osvětlením. 
Úsek stezky, který vede po levé straně silnice 
na Rakovník (ve směru od Kralovic) navíc 
nebude v zimě udržován. 

Stále se pracuje na rekonstrukci budovy 
č.  2 bývalých kasáren na dům dětí a  mlá-
deže. V pondělí 26. ledna bylo předáno sta-
veniště pro rekonstrukci sociálního zařízení 
v Bukovině. Je vyhlášeno výběrové řízení na 
realizátora přístavby dílen v základní škole 
praktické. Z dalších větších akcí se chystá 
především druhá etapa opravy střech v ma-
teřské škole a  pořízení nové, nebo repaso-
vané promítačky pro letní kino. 	 (měú) 

Jaro plné kultury: hudba, zábava i program pro děti
Kralovice – Městské kulturní středisko v Kra-
lovicích zve širokou veřejnost na pestrou na-
bídku kulturních a společenských akcí. Na 
své si přijdou děti, rodiny i milovníci hudby, 
zábavy a zajímavých setkání.

Program zahájí v sobotu 8. února Bublin-
ková show, určená především dětem. Hravý 
program plný bublinek a zábavy slibuje ra-
dostnou atmosféru pro malé i velké diváky.

V pátek 27. února se v B-clubu uskuteční 
Valentýnská Semafor Party, tematická disko-
téka akce plná barev, hudby a taneční nálady.

Ve středu 4. března proběhne přednáška 
zdejšího rodáka a námořníka Jiřího Franka, 
který posluchače zavede do světa námoř-
nických pověstí, legend a tradic. Zajímavé 
vyprávění nabídne pohled na život na moři 
i dávné námořní zvyklosti.

Hudební program bude pokračovat 
10. dubna, kdy se uskuteční koncert Kristi-
ána Šebka a Slawinski bandu, kteří poslucha-
čům nabídnou energické hudební vystou-
pení v živém podání.

V pátek 3. dubna ožije lidový dům akcí 
Velikonoce v B-clubu, která nabídne disco 
večer v tematickém duchu svátků jara.

Milovníci rocku si přijdou na své 
18.  dubna, kdy do Kralovic zavítá kapela 
Doga společně se skupinou Morčata na 
útěku, známou svým osobitým stylem a hu-
mornými texty.

V  neděli 26.  dubna potěší především 
mladší publikum vystoupení skupiny 
Lolly Popz, která je oblíbená mezi dětmi 
a teenagery díky chytlavým písním a ener-
gické show.

Květnový program nabídne hned ně-
kolik tanečních večerů. 2.  května se 
v  B-clubu uskuteční Pyžamová party, 
disco večer s  DJ Láďou Čechem, který 
slibuje zábavu v netradičním stylu. O ně-
kolik dní později, 8.  května, se návštěv-
níci mohou těšit na 80 & 90’s music party 
s DJ Butanem, která připomene největší 
hity těchto dekád.

Kulturní jaro zakončí 12. května vystou-
pení populárního baviče Zdeňka Izera, jehož 
humor a osobitý projev jsou zárukou příjem-
ného večera.

Bližší informace o  jednotlivých akcích, 
včetně možností předprodeje vstupenek, 
jsou k  dispozici na webových stránkách 
Městského kulturního střediska. 
	 (měks)

Pokračování z předchozí strany
Navíc šlo o dva pokusy, protože poprvé 

útočníka Michaela Hage podrazil a  roz-
hodčí nařídil nájezd opakovat. A když puk 
neskončil v  brance ani podruhé, Oršulák 
nešetřil radostným gestem. „Emoce musely 
ven. Brankář gól nedá a tohle je v podstatě 
jako vstřelený gól. Mohli jít do vedení, byl 
jsem opravdu rád, že se mi to povedlo,“ těšilo 
ho. „Myslím, že jsme chtěli více než soupeř. 
Kdo je lépe připravený, tomu přeje i štěstíčko. 
Zkoušeli všechno možné, ale já jsem na to 
zvyklý z kanadské juniorky,“ dodal v televiz-
ním rozhovoru Oršulák. Finále proti Švédsku 
už Češi do vítězného konce nedotáhli (2:4), 
přesto jde o fantastický výsledek. 

Výsledky českého týmu na MS U20 v ledním 
hokeji 2026 – zákl. skupina: v. Kanada 5:7, v. 
Dánsko 7:2, v. Finsko 2:1 prodl., Lotyšsko 
4:2, 2. místo. Play-off: čtvrtfinále v. Švýcarsko 
6:2, semifinále v. Kanada 6:4, finále v. Švéd-
sko 2:4. Bilance M. Oršuláka: 5 utkání, průměr 
3.19 obdr. br./záp., úspěšnost 87.4 %.	 (kpo) 

Mrazivé lednové dny dovolily zprovoznění přírodního kluziště u základní školy. Skupina pod vedením hlavního „ledaře“ Romana Čuříka (+ členové HC Kralovice a další 
nadšenci…) připravila přírodní led, který si veřejnost mohla vyzkoušet nejprve od 10. do 12. ledna, a pak ještě od 22. do 26. ledna. Mezitím rovněž proběhlo hokejové klání mužů 

Kralovice – Mladotice (více na sportovní straně). I přes mírné oteplení bylo kluziště v provozu ještě poslední lednový víkend. Uvidíme, co přinese únor... Foto K. Popel 
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Zastupitelstvo 
města Kralovice se 
sešlo 16. prosince 

2025 na svém 
čtrnáctém zasedání
Výňatek z jeho usnesení (v plné verzi k dohledání 
na webu města Kralovice):
Zastupitelstvo města schválilo: 

- Rozpočet města Kralovice na rok 2026. 
Stanovuje jako závazné ukazatele celkovou 
výši příjmů a  výdajů. Dalšími závaznými 
ukazateli jsou: výše příspěvků příspěvko-
vým organizacím města a mzdové výdaje. 
Úpravy těchto položek jsou pouze v pravo-
moci zastupitelstva. Ostatními úpravami 
pověřuje zastupitelstvo města radu města. 

- Střednědobý výhled rozpočtu města na ob-
dobí 2027–2028. 

- Uhrazení členského příspěvku města Kra-
lovice na rok 2026 ve výši 24.000 Kč pro 
Dobrovolný svazek obcí Silnice I/27. 

- Poskytnutí finančního příspěvku ve výši 
162.150 Kč Plzeňskému kraji na zajištění 
dopravní obslužnosti území Plzeňského 
kraje v  roce 2026 veřejnou vnitrostátní 
linkovou dopravou a  uzavření příslušné 
veřejnoprávní smlouvy. 
- Úpravu strategického plánu města. 
- V  souladu s  § 49 odst. 4 zákona 
č.  283/2021  Sb., stavební zákon, určení 
Ing.  Michala Wollrába jako zastupitele 
spolupracujícího při zpracování územních 
studií dle platného územního plánu města 
Kralovice. 

- V souladu s § 76 zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích vyplacení mimořádné odměny sta-
rostovi města, Ing. Karlu Popelovi, za práci 
s  mládeží, dokumentační a  fotografickou 
činnost pro město a Kralovický obzor. 
- Záměr prodeje bytů v bytovém domě Na 
Palcátech č.p. 490 nájemníkům, kteří měli 
ke dni 1. 6. 2025 platnou nájemní smlouvu 
a nemají finanční pohledávky vůči městu 
nebo osobě jim blízké. Prodejní cena jed-
notlivých bytů je ve výši úřední ceny dle 
znaleckého posudku č. 055328/2025 vy-
hotoveného Ladislavou Krojovou. 

- Prodej bytové jednotky č. 490/14, vyme-
zené v pozemku č. st. 605, jehož součástí 
je stavba č.p. 490 (byt. dům), přičemž jed-
notka zahrnuje byt a  spoluvlastnický po-
díl o velikosti 3699/79756 na společných 
částech nemovitosti, vše v  k.ú. Kralovice 
u Rakovníka a obci Kralovice, a to formou 
veřejné dražby. Zastupitelstvo města dále 
schvaluje dražební vyhlášku s vyvolávací 
cenou ve výši 650.000 Kč. 

- Prodej bytové jednotky č. 490/3, vyme-
zené v pozemku č. st. 605, jehož součástí 
je stavba č.p. 490 (byt. dům), přičemž jed-
notka zahrnuje byt a spoluvlastnický podíl 
o velikosti 6039/79756 na společných čás-
tech nemovitosti, vše v k.ú. Kralovice u Ra-
kovníka a obci Kralovice Josefu Fišarovi za 
cenu 1.212.064 Kč. 

- Prodej bytové jednotky č. 490/5, vyme-
zené v pozemku č. st. 605, jehož součástí 
je stavba č.p. 490 (byt. dům), přičemž 
jednotka zahrnuje byt a  spoluvlastnický 
podíl o  velikosti 7539/79756 na společ-
ných částech nemovitosti, vše v k.ú. Kra-
lovice u  Rakovníka a  obci Kralovice On-
dřeji Hegedüsovi za cenu 1.214.668  Kč 
(700.000 Kč bude uhrazeno do týdne od 
podpisu smlouvy, zbytek 514.668 Kč bude 
uhrazen do 30. 11. 2026). 

- Prodej nově odděleného pozemku města 
st.p.č. 5744 o výměře 20 m² (odděleno z po-
zemku p.č. 2127/6) v k.ú. Kralovice u Ra-
kovníka společnosti ČEZ Distribuce a.s. za 
cenu ve výši 7.240 Kč. 

- Prodej pozemku města st.p.č. 5678 o vý-
měře 22 m² v k.ú. Kralovice u Rakovníka 
MUDr. Josefu Hoškovi za cenu 13.200 Kč. 

- Na základě výhrady zpětné koupě zakot-
vené v kupní smlouvě uzavřené dne 9. 10. 

2024 zpětný odkup pozemku p.č. 2127/24 
o výměře 793 m² v k.ú. Kralovice u Rakov-
níka od manželů Jana Charváta a Pavlíny 
Charvátové za cenu 1.387.750 Kč. 

- Nákup podílu o velikosti ¼ na pozemcích 
p.č. 1027/25 o výměře 88 m² a p.č. 1247/75 
o  výměře 1715  m² vše v  k.ú. Kralovice 
u Rakovníka od Aleny Košnářové za cenu 
13.530 Kč. 
- Nákup pozemků p.č. 1422/31 o výměře 
802 m² a p.č. 1362/5 o výměře 452 m² vše 
v k.ú. Kralovice u Rakovníka od Jany Žit-
kové (podíl ½), Ing. Dagmar Závěšické (po-
díl ¼) a Marka Bauera (podíl ¼) za celkovou 
cenu 15.048 Kč. 

- Potvrzení o  zániku práv (předkupního 
práva, výhrady zpětné koupě a zákazu zci-
zení a  zatížení) k  pozemku p.č. 2127/11 
o  výměře 822  m² v  k.ú. Kralovice u  Ra-
kovníka, vzhledem ke splnění podmínek 
daných kupní smlouvou uzavřenou dne 
17. 6. 2024 s Ing. Petrem Škopem a Lucií 
Reiserovou. 

- Potvrzení o  zániku práv (předkupního 
práva, výhrady zpětné koupě a zákazu zci-
zení a  zatížení) k  pozemku p.č. 2127/20 
o  výměře 827  m² v  k.ú. Kralovice u  Ra-
kovníka, vzhledem ke splnění podmínek 
daných kupní smlouvou uzavřenou dne 
27. 10. 2023 s Oldřichem Tycem a Kateři-
nou Tycovou. 

- Potvrzení o  zániku práv (předkupního 
práva, výhrady zpětné koupě a zákazu zci-
zení a  zatížení) k  pozemku p.č. 2127/21 
o výměře 796 m² v k.ú. Kralovice u Rakov-
níka, vzhledem ke splnění podmínek da-
ných kupní smlouvou uzavřenou dne 27. 
10. 2023 s Kristýnou Tycovou.
- Rozpočtové opatření města Kralovice 
č. IV/2025.
Zastupitelstvo města delegovalo:

- Zástupce města Kralovice, Ing. Lukáše 
Janka, v  souladu s  § 84 odst. 2 písm. f ) 
zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, na jednání 
valné hromady Vodárenské a  kanalizační 
a.s. se sídlem v Plzni, IČ 49786709, konané 
29.  ledna 2026. V  případě, že by se této 
valné hromady nemohl Ing. Janko zúčast-
nit, bude město zastupovat starosta města, 
Ing. Karel Popel. Toto usnesení platí také 
pro účast zástupce města jako akcionáře na 
případné odložené nebo náhradní valné 
hromadě společnosti.
Zastupitelstvo města neschválilo:

- Individuální dotaci Vodárenské a  kana-
lizační a.s. ve výši 1.500.000  Kč na akci 

„Kralovice – VDJ Červená Hora – kapacita 
400 m³“.

Na svém prvním 
zasedání 

roku 2026 se 
sešla Rada města 

7. ledna
Výňatek z jeho usnesení (v plné verzi k dohledání 
na webu města Kralovice):
Rada města schválila:

- Smlouvu o poskytování služeb a koupi vy-
vezeného dřeva uzavíranou se společností 
Horáček s.r.o. Předmětem smlouvy je pro-
vedení těžby, vývozu a prodeje dřeva v sou-
ladu s hospodářským plánem. 

- Podání žádosti o dotaci Domem dětí a mlá-
deže Pohodáček Kralovice z programu Pl-
zeňského kraje „Podpora volnočasových ak-
tivit dětí a mládeže v roce 2026“ a případné 
přijetí dotace. 

- Podání žádosti o dotaci Základní školou 
Marie Uchytilové Kralovice z  programu 
Plzeňského kraje „Podpora preventivních 
aktivit a výchovy k toleranci v roce 2026“ 
na projekt „Škola pro život – programy du-
ševní odolnosti a  sociálních dovedností“ 
a případné přijetí dotace. 

- Smlouvu o  poskytnutí nadačního pří-
spěvku uzavíranou s  CSG nadačním 

fondem na poskytnutí příspěvku ve výši 
250.000  Kč na nákup nového hydraulic-
kého vyprošťovacího zařízení pro potřeby 
JSDH Kralovice. Celková cena zařízení je 
700.000 Kč. 
- Příkazní smlouvu uzavíranou se společ-
ností DOMOZA projekt s.r.o. na administ-
raci žádosti o dotaci na pořízení repasova-
ného promítacího stroje do letního kina. 
Cena díla 25.000 Kč bez DPH. 

- Příkazní smlouvu uzavíranou s Bc. Milo-
šem Nováčkem na činnost koordinátora 
BOZP akce „Mateřská škola Kralovice pavi-
lon A – střechy“ za cenu 34.000 Kč bez DPH. 

- Propachtování části pozemku města p.č. 
4119/75 o výměře 2.000 m² v k.ú. Kralo-
vice u  Rakovníka Richardu Hynkovi za 
cenu 3.000 Kč/ha/rok. 

- Pronájem pozemku města p.č. 5710/1 o vý-
měře 6.202 m² v k.ú. Kralovice u Rakovníka 
Miloslavu Vaňkovi za cenu 2 Kč/m²/rok. 

- Žádost Pavla Veverky o  pronájem zpev-
něné kryté plochy o výměře 20 m² (objekt č. 
16) v areálu bývalých kasáren v Kralovicích. 
- Žádost Václava Koukla o pronájem zpev-
něné kryté plochy o výměře 40 m² (objekt 
č. 16) a vnitřních nebytových prostor v ob-
jektu č. 3 o výměře 38 m² v areálu bývalých 
kasáren v Kralovicích. 

- Žádost Jiřího Hudouska o pronájem zpev-
něné kryté plochy o výměře 40 m² (objekt č. 
16) v areálu bývalých kasáren v Kralovicích. 
- Žádost společnosti JK Motors & JS STK 
Service s.r.o. o pronájem zpevněné nekryté 
plochy o výměře 290 m² (část pozemku p.č. 
4306/2 v k.ú. Kralovice u Rakovníka) v are-
álu bývalých kasáren. 

- Žádost Ing. Václava Hacha o  pronájem 
zpevněné kryté plochy o  výměře 40  m² 
v  areálu bývalých kasáren v  Kralovicích. 
Žádosti o pronájem garáže v současné době 
nelze vyhovět. 

- Žádost Davida Hamáčka o pronájem zpev-
něné kryté plochy o výměře 36 m² v areálu 
bývalých kasáren v Kralovicích. 

- Žádost Autoškoly Ivana Březinová o pro-
nájem vnitřních prostor v  objektu č. 11 
o výměře 21 m² v areálu bývalých kasáren 
v Kralovicích. 
- Žádost Bc. Veroniky Kůstkové o finanční 
kompenzaci při výměně podlahové krytiny 
a kuchyňské linky v městském bytě Mírová 
č.p. 663. Kompenzace bude realizována 
formou odpuštění nájemného ve výši 75 % 
vynaložených nákladů. Maximální uzna-
telná hodnota vynaložených nákladů činí 
45.000 Kč. 
- Vypracování studie na obnovu původního 
vzhledu kašny v  ulici Boženy Němcové 
Ing. Jakubem Lukavcem za cenu 18.000 Kč 
včetně DPH. Práce bude vykonána na zá-
kladě objednávky. 

- Opravu tobogánu městského koupali-
ště Lubošem Jedlíkem za cenu 75.146 Kč 
včetně DPH. Práce bude vykonána na zá-
kladě objednávky. 

- Finanční limity pro přidružené části města 
na rok 2026 odvíjející se od počtu obyva-
tel: Hradecko – 70.000  Kč, Bukovina – 
43.900 Kč, Trojany – 43.900 Kč a Řemešín 
– 30.850 Kč.
Rada města zvala na vědomí:

- Zprávu Městské knihovny Kralovice o me-
todické návštěvě Místní lidové knihovny 
v Hradecku ze dne 17. prosince 2025.

Rada města se 
sešla 21. ledna 
svém druhém 

zasedání 
roku 2026

Výňatek z jeho usnesení (v plné verzi k dohledání 
na webu města Kralovice):
Rada města schválila:

- Trojstrannou Veřejnoprávní smlouvu 
o přenesení výkonu působnosti v oblasti 

doručování uzavíranou s  Ministerstvem 
pro místní rozvoj a  Českou poštou s.p. 
Předmětem smlouvy je přenesení výkonu 
působnosti správního orgánu v oblasti do-
ručování v řízení podle zákona č. 283/2021 
Sb., stavebního zákona na Českou poštu s.p. 

- Smlouvu o zřízení věcného břemene – slu-
žebnosti č. IV-12-0021050/001 uzavíranou 
se společností ČEZ Distribuce a.s. na ulo-
žení distribuční soustavy nízkého napětí 
do pozemků města v ulici Boženy Němcové, 
Zahradní a Dělnické. 

- Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věc-
ného břemene č. IV-12-0025917 uzavíra-
nou se společností ČEZ Distribuce a.s. na 
uložení distribuční soustavy nízkého napětí 
do pozemku města p.č. 4285/25 v k.ú. Kra-
lovice u Rakovníka. 

- Na základě výsledku zadávacího řízení na 
zhotovitele podlimitní veřejné zakázky na 
stavební práce zadávané ve zjednoduše-
ném podlimitním řízení „Základní škola 
praktická Kralovice – přístavba” uzavření 
smlouvy o  dílo s  firmou Král PM cen-
trum s.r.o. s  nabídkovou cenou ve výší 
7.235.000 Kč bez DPH. Akce je podpořena 
dotací. 

- Zapojení města Kralovice do akce Vlajka 
pro Tibet vyvěšením tibetské vlajky na bu-
dově radnice dne 10. března 2026. 

- Žádost Agentury 4PRO s.r.o. o zábor ve-
řejného prostranství v  Žatecké ulici pro 
umístění poutače na akci „Den ve vzdu-
chu 2026“. 

- Žádost Okresního sportovního sdružení 
ČUS Plzeň-sever z.s. o  úhradu nájem-
ného za pronájem Lidového domu ve výši 
7.260  Kč při pořádání akce „Nejúspěš-
nější sportovec okresu Plzeň-sever za rok 
2025“ a uzavření příslušné veřejnoprávní 
smlouvy. 

- Finanční příspěvek ve výši 4.000 Kč Aka-
demickému vršíčku Plasy z.s. na 41. ročník 
turistického pochodu „Gympl na cestách“, 
který se uskuteční dne 4. 4. 2026 a uzavření 
příslušné veřejnoprávní smlouvy. 

- Finanční příspěvek ve výši 3.000 Kč Aka-
demickému vršíčku Plasy z.s. na zabezpe-
čení akce Majáles 2026, která se uskuteční 
dne 9. 5. 2026 a uzavření příslušné veřej-
noprávní smlouvy. 

- Finanční příspěvek ve výši 15.000  Kč 
Svazu tělesně postižených, místní organi-
zaci Plasy, na činnost v  roce 2026 a  uza-
vření příslušné veřejnoprávní smlouvy. 
- Žádost TJ Sokol Kralovice z.s. o  povo-
lení kulturní akce „Májka 2026“, která se 
bude konat na fotbalovém stadionu dne 
30. dubna 2026 a zároveň schvaluje zapůj-
čení stanů, setů lavic a stolů na tuto akci. 
- Ukončení pachtovní smlouvy uza-
vřené s  Vlastou Vaníčkovou na pozemek 
p.č. 545 v k.ú. Bukovina u Mladotic, a to ke 
dni 31. 1. 2026. 

- Instalaci přístupového systému k  byto-
vému domu Kralovice, Nádražní 786 fir-
mou Beneš – elektro za cenu 25.352  Kč 
včetně DPH. Práce bude vykonána na zá-
kladě objednávky.
Rada města zvala na vědomí:

- Výroční zprávu o poskytování informací 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o  svobod-
ném přístupu k informacím za rok 2025. 

- Plán kontrolní činnosti Ekonomického 
odboru Městského úřadu Kralovice na 
rok 2026.
Rada města doporučila:

- Zastupitelstvu města Kralovice schválit zá-
měr prodeje části pozemku města p.č. 425/1 
v k.ú. Kralovice u Rakovníka.
Rada města neschválila:

- Finanční příspěvek organizaci Tři, z.ú. na 
sociální a  zdravotní služby poskytované 
Hospicem Dobrého Pastýře v Čerčanech.
Rada města uložila:

- Majetkovému referentu Městského úřadu 
Kralovice zajistit výběr zhotovitele a staveb-
ního dozoru na akci „Kralovice, Mírová 663 

– zateplení“, termín do 31. 3. 2026, zodpo-
vídá Mgr. Milena Krevová. 
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POZVÁNKY – kulturní  
a společenské akce ÚNOR 2026

PO 2. 2. Trénování paměti,  
10 h senioři, 17 h pracující, MěK
ÚT 3. 2. Styl je věčný, zatímco móda pomíjí, 
přednáška stylistky Dany Beranové věnované 
osobnímu stylu a oblékání, 18 h, MěK
NE 8. 2. Kája a Bambuláček: bublinková párty,  
15 h, MěKS
PO 9. 2. Bookstart,  
setkání rodičů a dětí v knihovně, 10 h, MěK
ÚT 10. 2. Dva světy,  
vernisáž obrazů Jaroslava Franka, 18 h, MěKS
PÁ 13. 2. Vyhlášení nejlepších sportovců  
okresu, MěKS
SO 14. 2. 65. zimní výstava,  
8-16 h, chovatelský areál
SO 14. 2. Setkání s králem železným a zlatým,  
přednáška, 15 h, muzeum
SO 14. 2. Ples fotbalistů, 20 h, MěKS
ČT 17. 2. Tak to jsme ještě neviděli, Marie,  
divadelní představení, 19 h, MěKS
PÁ 20. 2. Absolventský ples SŠ Kralovice,  
20 h, MěKS
ÚT 24. 2. Jedlíci na cestách – Japonsko,  
gastronomické a cestovatelské zážitky 
Jardy Bouzka a Tomáše Šapovalova, 18 h, MěK
ST 25. 2. Setkání seniorů v knihovně,  
10 h, MěK
ST 25. 2. Mládí / Parnas Quintet & Lukáš Daňhe,  
koncert pořádá KPH 
při ZUŠ Kralovice, 19 h, muzeum
PÁ 27. 2. Valentýnská Semafor Party, 21 h, B-club
SO 28. 2. Zemědělský ples, 20 h, MěKS

VÝSTAVY V MUZEU:
15. 12. 2025 – 4. 3. 2026 Přemysl Otakar II. 
Král, rytíř, zakladatel, refektář
28. 1. – 20. 3. 2026 Cisterciáci jako krajináři,  
malá výstvní síň Hospitium
7. 6. 2025 – 21. 5. 2026 Svět zvonů 
severního Plzeňska, západní ambit, kostel
27. 11. 2024 – 31. 3. 2026 Zvony 
pro zvonohru v Mariánské Týnici, kostel
Otevírací doba v únoru je v pracovní 
dny od 9 do 15 hodin. 

BOHOSLUŽBY – 
EVANGELICKÝ KOSTEL:

NE 1. 2. Septuagesima – Neděle Devítník: 9 h, 
bohoslužba Českobratrské církve evangelické 
s vysluhováním sv. Večeře Páně, farář Karel Šimr
NE 8. 2. Sexagesima – Neděle po Devítníku:  
16 h, bohoslužba Československé 
církve husitské, farář Jiří Chytil
NE 15. 2. Quinqagesima – Masopustní neděle:  
9 h, bohoslužba Českobratrské církve 
evangelické, výpomocný kazatel Jan Krejčí
NE 22. 2. Invocavit – První neděle v postu:  
16 h, bohoslužba Československé 
církve husitské, farář Jiří Chytil
V zimním období se bohoslužby 
konají na faře (vchod přes kostel).
Farářem sboru Českobratrské církve 
evangelické je Mgr. Karel Šimr, kontakt – 
739 244 774, karel.simr@evangnet.cz 
Farářem náboženské obce Církve 
československé husitské je Mgr. Jiří Chytil, 
kontakt – 605 708 301, jirkachytil23@gmail.com 

Dva světy v obrazech Jaroslava Franka
Kralovice – Městská knihovna v Kralovicích 
zve veřejnost na výstavu obrazů Jaroslava 
Franka s názvem Dva světy. Výstava před-
staví výběr z autorovy tvorby a nabídne po-
hled na dva odlišné, vzájemně se prolínající 
výtvarné světy.

Jaroslav Frank se ve své tvorbě věnuje 
malbě, v  níž kombinuje realistické i  sym-
bolické prvky a klade důraz na atmosféru, 
emoce a  vnitřní příběh obrazu. Jeho díla 

dávají prostor vlastní interpretaci diváka 
a vybízejí k zamyšlení.

Výstava se uskuteční od 10.  února 
do 31. března. Slavnostní vernisáž proběhne 
v úterý 10. února od 18.00 hodin v prosto-
rách městské knihovny.

Expozice bude přístupná v  běžných vý-
půjčních hodinách knihovny. Další infor-
mace naleznou zájemci na webových strán-
kách www.knihovnakralovice.cz. 	 (měk)

Mariánská Týnice zve na tematické 
odpoledne o Přemyslu Otakarovi II.

Mar. Týnice – Muzeum a galerie severního Pl-
zeňska pořádá 14. února od 15 hodin tema-
tické odpoledne „Setkání s králem železným 
a zlatým“, které nabídne jedinečný pohled na 
osobnost jednoho z nejvýznamnějších českých 
panovníků. Návštěvníky čeká odborná před-
náška Mgr. Blanky Rozkošné, komentovaná 
prohlídka výstavy „Přemysl Otakar II., král, 
rytíř, zakladatel“ a hudební doprovod plzeň-
ské skupiny Gutta inspirovaný středověkem.

Program zahájí přednáška Mgr. Blanky 
Rozkošné, věnovaná královským pohřebním 
insigniím. Odborný výklad se zaměří na sym-
boliku, funkci a  historický význam těchto 
vzácných předmětů v kontextu středověkých 
pohřebních rituálů a panovnické reprezentace.

Na přednášku naváže komentovaná pro-
hlídka výstavy, která představí Přemysla 
Otakara II. nejen jako mocného vladaře, ale 
také jako rytíře a zakladatele měst. Výstava 
přibližuje jeho politické ambice, vojenské 
úspěchy i  kulturní odkaz, který výrazně 
ovlivnil podobu středověké střední Evropy.

Celé odpoledne hudebně doplní plzeňská 
skupina Gutta, jejíž vystoupení se středově-
kou hudbou podtrhne autentickou atmo-
sféru akce a přenese návštěvníky do doby 
vlády „krále železného a zlatého“.

Setkání s králem železným a zlatým je určeno 
široké veřejnosti, zájemcům o historii i rodinám 
s dětmi a nabízí propojení odborného výkladu, 
vizuálního zážitku a živé hudby.	 Hana Fryčková

Virtuální univerzita třetího věku: 
Habsburkové bez trůnu

Kralovice – Městská knihovna v Kralovi-
cích zve zájemce o historii a celoživotní 
vzdělávání na letní semestr Virtuální 
univerzity třetího věku (U3V). Tématem 
semestru pro rok 2026 jsou „Habsburkové 
bez trůnu“.

Přednášky se budou konat jednou za 
14 dní, vždy od 10.00 do 11.30 hodin, a to 
v prostorách Městské knihovny v Kralovi-
cích. Letní semestr 2026 nabídne celkem 
šest přednášek.

Noví zájemci o  studium získají veškeré 
potřebné informace na první přednášce. 
Další informace je možné získat v Městské 
knihovně v Kralovicích, na e-mailové adrese 
knihovna@kralovice.cz nebo na telefonech 
373 300 290 a 373 300 291. 	 (měk)

Termíny jednotlivých setkání: 
4. února 2026
18. února 2026
4. března 2026

18. března 2026
1. dubna 2026

15. dubna 2026

mailto:karel.simr@evangnet.cz
mailto:jirkachytil23@gmail.com
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Okresní dům v Kralovicích – část II.
Na počátku 20. století byl Okresní dům v Kralovicích již v majetku samosprávného okresu. V jeho přízemí se stále 

nacházel obchod, který v roce 1900 podle údajů sčítání lidu provozoval Václav Kouba.

Kralovice – V domě dále bydlel Prokop Kře-
pela kancelista u okresní správy a Bedřich 
Krumlovský, který podle pamětí Vojtěcha 
Širokého přišel do Kralovic v  90. letech 
19.  století a  zřídil si v  domě čp. 90  hodi-
nářství. Živnost provozoval do roku 1903 
a poté ji prodal Antonínu Francovi z Lázní 
Bělohrad. 

Dům čp. 90 kolem roku 1900 zachycuje 
další fotografie části kralovického náměstí. 
Podoba prvního patra domu se nezměnila. 
V přízemí je v pravé části domu zřetelný ob-
chod, resp. vchod do obchodu a nad ním vý-
věsní štít s nápisem „Hodinářství a zlatnictví 
M. Bedřicha Krumlovského“. Velký obchod 
pod balkonem podle vývěsního štítu provo-
zoval Josef Šnaiberk uzenář. Nad průjezdem 
do domu tentokrát spatřujeme dva vývěsní 
štíty okresních institucí. Pod okny je stále 
inzerována Okresní nemocenská pokladna, 
ale nad průjezdem přibyla tabule Okresní 
hospodářské záložny.

V roce 1904 se do domu čp. 90 přestěho-
val obchod Františka Štěrby, který v 90. le-
tech 19. století prodával noviny a časopisy 
a  podnik následně rozšířil na knihkupec-
tví a papírnictví. Z domu ovšem dostal od 
okresní správy v roce 1912 výpověď, o níž 
se poměrně dlouho soudil, ale nakonec 
obchod přestěhoval do Markovy ulice čp. 
6. Z výpovědi, která běžela od 1. července 
1912 s půlroční lhůtou, mj. zjišťujeme, že 

využíval krám, vedlejší pokojík, kuchyňku, 
část půdy a dřevník. Z doby provozování 
obchodu Štěrbou pocházejí další fotogra-
fie domu. Kromě Štěrbova podniku na nich 
vidíme vývěsní štít zlatnictví a hodinářství 
Antonína France, který zde podle kronikáře 
Širokého obchodoval do roku 1927, kdy 
živnost prodal Karlu Blumovi. Z  fotogra-
fií je také patrné, že v domě nadále sídlila 
Okresní hospodářská záložna, zatímco vý-
věsní štít Okresní nemocenské pokladny již 
na domě není.

Sídlem úřadů i obchodů zůstal dům čp. 90 
i po vzniku Československé republiky. Podle 
Vlastivědného deníku kralovické školy zde 
po převratu v roce 1918 úřadoval okresní 
národní výbor za vedení právního rady 
JUC Jaromíra Knedlhanse. Skutečností je, 
že Knedlhans byl dlouholetým úředníkem 
kralovického okresu a  významným kralo-
vickým občanem. Činnost samosprávných 
okresů ovšem byla po roce 1918 utlumena 

a na jejich místě úřadovaly Okresní správní 
komise, které byly v  podstatě jmenovány 
podle politického klíče.

Teprve v  roce 1927 byl přijat zákon 
125/1927 Sb. o organizaci politické správy 
(tzv. organizační zákon). Nižšími správními 
jednotkami byla okresní hejtmanství v čele 
s okresními hejtmany (náčelníky), kteří byli 
přednosty okresního úřadu a zároveň před-
sedy okresního zastupitelstva. Hejtman byl 

jmenován ministrem vnitra a do jeho pravo-
moci mj. patřil výkon usnesení okresního 
zastupitelstva a okresního výboru. Prvním 
kralovickým hejtmanem, který úřadoval 
podle tohoto zákona, byl dr. Rudolf Kla-
dívko, jehož diplomatické prohlášení po 
volbách otiskl Kralovický obzor v čísle 49 
z roku 1928.

Samosprávu v okresech podle tohoto zá-
kona zajišťovala okresní zastupitelstva, ov-
šem jen dvě třetiny jejich členů byly voleny, 
zatímco jedna třetina byla jmenována. Počet 
členů zastupitelstva se řídil počtem obyva-
tel okresu, v kralovickém tak bylo tvořeno 
osmnácti zastupiteli. V  prvních volbách 
v roce 1928 zde zvítězila strana sociálně de-
mokratická těsně následovaná Republikán-
skou stranou československého venkova 
(agrární) a další místa s větším odstupem 
hlasů obsadila strana národních socialistů, 
živnostenská strana středostavovská, Čes-
koslovenská strana lidová, komunistická 
strana, národní demokraté a německá soci-
ální demokracie.

Jak potom poznamenává Vojtěch Široký 
ve svém popisu Kralovic, po roce 1928 se 
do sídla okresního domu přestěhovala část 
úřednictva dosavadního okresního úřadu. 
Ten byl podle dokumentu z  roku 1931 
dislokován především v budově čp. 157, 
ale také v Manětíně v čp. 190 a v  již zmí-
něném čp. 90. Zde úřadoval okresní tech-
nický tajemník Ladislav Kapsa, evidenční 

kapitán Václav Mazal a manipulační úřed-
ník Antonín Novák.

Již na počátku 20. letech 20. století se 
v kralovické kronice a pak právě v souvislosti 
s novým řešením samosprávy po roce 1928 
v  Kralovickém obzoru objevují varování 
upozorňující na možnosti přenesení sídla 
okresu do Plas. K tomu pak došlo o několik 
let později, v souvislosti s další správní refor-
mou platnou od 1. ledna 1949.
	 Jiří Fák

Regionální historie v novém 
vydání Vlastivědného sborníku

Mariánská Týnice – Muzeum a galerie sever-
ního Plzeňska vydalo na sklonku roku 2025 
nové, již čtvrté číslo Vlastivědného sborníku, 
čtvrtletníku věnovaného regionálním ději-
nám severního Plzeňska.

Aktuální vydání nabízí pestrou škálu té-
mat. Čtenáři se mohou seznámit s novými 
odbornými publikacemi, nahlédnout do his-
torických zvyků spojených s potvrzováním 
pravdivosti slavnostních prohlášení nebo si 
přečíst článek o restaurování a návratu sloupu 
se sochou sv. Bernarda z Clairvaux z Plas zpět 
na Sokolku k tzv. Staré plaské cestě.

Významnou součástí čísla jsou také 
vzpomínky na výrazné osobnosti regionu. 

Připomenut je Zdeněk Bláha (1929–2025), 
zakladatel folklorního souboru Úsměv, du-
dák, publicista, emeritní redaktor Českého 
rozhlasu v  Plzni a  sběratel lidových písní 
především z  oblasti Kralovicka, Plaska 
a  Chodska. V  tradičním kalendáriu osob-
ností je pak uveden akademický sochař a re-
staurátor Bořivoj Rak (1932–2025), autor 
sousoší Zvěstování Panně Marii, které vítá 
návštěvníky východní apsidy kostela v Ma-
riánské Týnici.

Informace o předplatném i možnosti za-
koupení jednotlivých čísel Vlastivědného 
sborníku jsou k dispozici na e-shopu muzea.
	 Hana Fryčková

Dům čp. 90 po roce 1900. Foto archiv muzea

Dům čp. 90 po roce 1904 s knihkupectvím Františka Štěrby. Foto archiv muzea

František Štěrba, detail z vizitky. Foto archiv muzea

Dům čp. 90 ve 20. letech 20. století již bez vývěsního štítu Okresního zastupitelstva. Foto archiv muzea
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SPORT
Připravuje Karel Popel

Hokej: Po dvou letech opět doma

Kralovice – Mrazivé lednové počasí udělalo 
radost příznivcům hokeje. Opět po dvou le-
tech se totiž mohlo odehrát utkání na kluzi-
šti s přírodním ledem u základní školy. Do-
mácí výběr zdolal Mladotice 4:2.

Zápasu předcházela nelehká úprava hrací 
plochy a zároveň „závod“ s předpovědí me-
teorologů. Původně se utkání plánovalo na 
neděli 18. ledna. Již o týden dříve – přesně 
v sobotu 10. ledna – se také připravené klu-
ziště otevřelo pro veřejnost. Oteplení, které 
přišlo v noci ze 12. na 13. ledna, ale plochu 
téměř celou „odplavilo“. Mrazy pak dovolily 
výrobu ledu znovu až od pondělí 19. ledna 
a po velkém úsilí ledařů kolem Romana Ču-
říka a členů HC Kralovice 1944 se opět za-
čalo bruslit 22. ledna. Večer před utkáním 
se kluziště lajnovalo a poslední velká vrstva 
vody přibyla dokonce v noci ze čtvrtka na 
pátek 23. ledna. Finální zametení kluziště 
a úprava improvizovanou „rolbou“ na sáň-
kách přišly ke slovu asi hodinu a půl před 
zápasem. Kralovická „Winter classic“ mohla 
odstartovat.

Duel začal v 19.30 hodin a domácí opla-
tili Mladoticím dva roky starou porážku 
0:2. Vítězství podpořilo početné publikum 
včetně vytrvale fandícího „kotle“. Klání na 
přírodním ledě za základní školou proběhlo 
celkově po patnácté, to první se uskutečnilo 

v lednu 1997. Teprve po čtvrté – a prvně po 
dlouhých šestnácti letech – se hrálo večer 
za umělého osvětlení. Reflektory ozářená 
hrací plocha ohraničená potemnělým oko-
lím a černou oblohou, vůně prodávaného 
svařáku i mrazivých šest stupňů pod nulou 
dotvářely vzhledem k nestálosti počasí jedi-
nečnou kulisu stále výjimečnější podívané. 
Plné hlediště bylo nejlepší odměnou těm, 
kteří se zasloužili o její realizaci.

Winter Classic (pátek 23.  ledna): HC Kra-
lovice 1944 – HC Mladotice 4:2 (2:1, 1:0, 
1:1). Branky: Havlíček 2, A. Holzman, Vrána – 
P. Berka, Štefl. Střely na branku: 14:22. Vylou-
čení: 6:2, využití: 1:0, oslabení: 1:0. Rozhodčí: 
M. Sládek. Diváků: 150.

VÝSLEDKY

BASKETBAL: I. liga žen v. Sadská 73:63, 
v. Pečky 58:73; liga juniorek U19 v. Tygři 
B 68:42, v. Litoměřice 71:52, fin. sk. v. 

Strakonice 46:66; 
extraliga dorostenek 
U17 v. USK Praha 
54:68, v. BA Sparta 
81:53; liga žákyň 
U15 v. Strakonice 
75:37, v. Bene-
šov 70:51, v. Ty-
gři Praha 53:58, v. 
Kladno 38:62; nad-
regionální liga U15B 
v. Klatovy 59:53, v. 
Slovanka B 93:27; 
extraliga žákyň U14 
v. Slovanka 32:99, 
v. Benešov 40:75; 
krajský přebor U13 
v. Rokycany (žáci) 
44:34 a  51:30, v. 
Bor (mix) 111:10 
a  109:2; krajský 
přebor U11 v. Loko 
Plzeň (žáci) 31:37 
a 23:25.
LEDNÍ HOKEJ: BNB 
Cup mužů v. Zátiší 
6:1, v. Lokomotiva 
Rakovník 8:3, v. Sý-
kořice 7:2, v. N. Stra-
šecí 6:0, přátelsky v. 
Mladotice 4:2.
STOLNÍ TENIS: kraj-
ský přebor družstev 
I. tř., sk. B muži A v. 

Pocinovice 10:0, v. Sušice 3:10; okresní přebor 
družstev I. tř. Kralovice B v. H. Huť C 11:7, v. 
Vejprnice 16:2, Kralovice C v. Vejprnice 11:7, 
v. H. Huť C 6:12; okresní přebor družstev II. tř. 
muži D v. Kožlany B 12:6; okresní bodovací 
turnaj ml. žactva ktg. U13 (18. 11., Kaznějov) 

– 4. O. Zůcha, 9. M. Braun, 11. Jan Václavík, 
14. V. Kubrt.

KRÁTCE

VZPOMÍNKA: Dne 30. prosince 2025 opus-
til řady sportovců dlouholetý člen místní 
TJ Sokol, fotbalista a hokejista Václav Vopat. 
Držitel ceny za přínos pro kralovický sport 
z roku 2012 byl člověkem, který měl zdejší 

sport, a především fotbal, hluboko ve svém 
srdci. Čest jeho památce.
SPORTOVEC OKRESU: V  pátek 13.  února 
budou v  lidovém domě oceněni nejúspěš-
nější sportovci okresu Plzeň-sever za rok 
2025. Začátek programu je v 17.00 hodin, 
mezi odměněnými bude i  řada sportovců 
z Kralovic. 
SPORTOVEC KRALOVIC: Vyhlášení vý-
sledků 35. ročníku ankety Sportovec Kra-
lovic se z  technických důvodů přesouvá 
z 6. února na pátek 13. března. Slavnostní 
večer začne v lidovém domě v 17.00 hodin.
POCHOD ÚDOLÍM STŘELY: Každoroční tu-
ristická akce VK Kralovice se uskuteční v so-
botu 7. února. Zvláštní autobus pro zájemce 
odjíždí v 7.00 hodin.
ROZBĚHÁME KRALOVICE: Na 1. leden byla 
opět vyhlášena výzva aktivity Rozběháme 

Česko k překonání mety 10 000 aktivních 
běžců. Do akce se zapojilo i jedenáct členů 
spolku Rozběháme Kralovice, kteří dohro-
mady první den roku zdolali 81,71 km. Cel-
kem se v  republice zapojilo 10 295 (před 
rokem 8 312) běžců.

POZVÁNKY

STOLNÍ TENIS – SO 7. 2.: muži A v. SKUŘ 
Plzeň C (9.00 hod.), v. Hrádek (14), Kralo-
vice D v. Kaznějov B (9), v. Nýřany E (14, 
vše sokolovna); NE 15. 2.: okresní bodovací 
turnaj mládeže U13 a U15 (9.00, těl. ZŠ); SO 
21. 2.: muži B v. Kožlany (9), v. Hadačka (14), 
Kralovice C v. Hadačka (9), v. Kožlany (14); 
SO 7. 3.: muži A v. Jiskra Domažlice (9), v. S. 
Domažlice (14), muži D v. Vejprnice B (13, 
vše sokolovna).

Duel na přírodním ledě u základní školy mezi Kralovicemi (v tmavém)  
a Mladoticemi skončil úspěchem domácích 4:2. Ilustrační foto M. Popelová 

MIchal Oršulák v brance kralovických žáků v lednu 2018. O osm let později pomohl na hokejovém MS juniorů českému výběru až do finále (více na str. 1 a 2). Foto K. Popel

Na Nový rok se opět uskutečnila vycházka na vysílač pořádaná Okrašlovacím spolkem, na stejné 
místo vyrazili i běžci ze spolku Rozběháme Kralovice (na snímku). Foto B. Pokorná


